
     １　実　　施　平成２７年１月中旬配布（１月下旬回収）

     ２　集　　計　平成２７年２月上旬

     ３　回　　答　依頼した保護者　４２６名中　３４１名提出（　８０．０％）
　     　     依頼した生　徒　４２６名中　３８６名提出（　９０．６％）
　     　     依頼した教職員　　４５名中　　４５名提出（１００．０％）

     ４　回答方法　無記名、選択式。（Ｑ１３のみ記述式。）

     ５　質問項目

　　　     Ｑ１　本校の教育目標や指導目標は、学校の実態に合っていると思いますか。

　　　     Ｑ２　学校の情報は、生徒や保護者に対して、適切に提供されていますか。

　　     　Ｑ３　本校は、地域に密着した教育活動を行っていると思いますか。

　　     　Ｑ４　本校は､学習活動や部活動のための施設や設備が整っていると思いますか。

　     　　Ｑ５　本校の教職員は、あなたの子供に対して学習指導を適切に行っていると思いますか。

　     　　Ｑ６　本校の教職員は、あなたの子供に対して生活指導を適切に行っていると思いますか。

　     　　Ｑ７　本校の教職員は、あなたの子供に対して進路指導を適切に行っていると思いますか。

　     　　Ｑ８　本校の教職員は、あなたの子供に対して安全や健康に配慮していると思いますか。

　     　　Ｑ９　本校の教職員は、あなたの子供に対して悩みを聞くなど相談にのっていると思いますか。

　       　Ｑ１０　本校の教職員は、生徒に対して部活動・生徒会活動を熱心に指導していると思いますか。

　       　Ｑ１１　本校の教職員は、電話や来校の際、適切に対応していると思いますか。

       　　Ｑ１２　本校のＰＴＡ活動は、適切に運営されていると思いますか。（生徒除く）

　       　Ｑ１３　本校の教育活動に関してご意見がございましたらご自由にお書き下さい。
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Ｑ１　本校の教育目標や指導目標は、学校の実態に合っていると思いますか。
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44 249 7 0 4 304

12.9% 73.0% 2.1% 0.0% 1.2%

58 220 29 13 66

15.0% 57.0% 7.5% 3.4% 17.1% 40

6 35 4 0 0

13.3% 77.8% 8.9% 0.0% 0.0% 40

Ｑ２　学校の情報は、生徒や保護者に対して、適切に提供されていますか。
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26 225 63 1 26 341

7.6% 66.0% 18.5% 0.3% 7.6%

54 201 53 15 63

14.0% 52.1% 13.7% 3.9% 16.3%

8 25 12 0 0

17.8% 55.6% 26.7% 0.0% 0.0%

Ｑ３　本校は、地域に密着した教育活動を行っていると思いますか。
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29 208 45 3 56 341

8.5% 61.0% 13.2% 0.9% 16.4%

40 149 92 30 75

10.4% 38.6% 23.8% 7.8% 19.4%

4 24 15 1 1

8.9% 53.3% 33.3% 2.2% 2.2%
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Ｑ４　本校は､学習活動や部活動のための施設や設備が整っていると思いますか。
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17 201 86 7 30 341

5.0% 58.9% 25.2% 2.1% 8.8%

43 150 97 62 34

11.1% 38.9% 25.1% 16.1% 8.8% 40

0 21 17 7 0

0.0% 46.7% 37.8% 15.6% 0.0% 40

Ｑ５　本校の教職員は、あなたの子供に対して学習指導を適切に行っていると思いますか。
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58 224 31 1 27 341

17.0% 65.7% 9.1% 0.3% 7.9%

67 202 58 14 45

17.4% 52.3% 15.0% 3.6% 11.7%

10 33 1 0 1
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Ｑ６　本校の教職員は、あなたの子供に対して生活指導を適切に行っていると思いますか。
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63 233 20 2 23 341

18.5% 68.3% 5.9% 0.6% 6.7%

76 194 53 21 42

19.7% 50.3% 13.7% 5.4% 10.9%

10 32 3 0 0

22.2% 71.1% 6.7% 0.0% 0.0%
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Ｑ７　本校の教職員は、あなたの子供に対して進路指導を適切に行っていると思いますか。
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66 213 31 2 29 341

19.4% 62.5% 9.1% 0.6% 8.5%

106 192 31 10 47

27.5% 49.7% 8.0% 2.6% 12.2% 40

20 24 1 0 0

44.4% 53.3% 2.2% 0.0% 0.0% 40

Ｑ８　本校の教職員は、あなたの子供に対して安全や健康に配慮していると思いますか。
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56 227 22 3 33 341

16.4% 66.6% 6.5% 0.9% 9.7%
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8 35 2 0 0
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Ｑ９　本校の教職員は、あなたの子供に対して悩みを聞くなど相談にのっていると思いますか。
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Ｑ10　本校の教職員は、生徒に対して部活動・生徒会活動を熱心に指導していると思いますか。
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64 196 32 3 46 341

18.8% 57.5% 9.4% 0.9% 13.5%

93 179 45 12 57

24.1% 46.4% 11.7% 3.1% 14.8% 40

12 29 4 0 0
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Ｑ11　本校の教職員は、電話や来校の際、適切に対応していると思いますか。

ま
っ

た
く

そ
う
思
う

大
体

そ
う
思
う

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

ま
っ

た
く

そ
う
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

95 208 19 4 15 341

27.9% 61.0% 5.6% 1.2% 4.4%

87 171 22 8 98

22.5% 44.3% 5.7% 2.1% 25.4%

12 30 2 0 1

26.7% 66.7% 4.4% 0.0% 2.2%

Ｑ12　本校のＰＴＡ活動は、適切に運営されていると思いますか。
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《総括》
（１） 教育目標や指導目標について保護者・生徒・職員には概ね理解されているようである。１割の生徒には徹底できて

いないようである。機会を捉え周知させる必要がある。

（２） 学校の情報提供については約２割の保護者から適切ではないと評価された。連絡等の検討の必要がある。

（３） 地域との関わりはボランティア活動等に取り組んでいるが、さらに地区の行事に参加できる体制作りを検討する。

（４） 施設・設備は保護者・生徒・職員からは不十分との回答が多く寄せられた。老朽化も進んでおり、今後も継続して
予算措置をお願いしていかなければならない。

（５） 学習指導、生活指導については、概ね三者とも良好な回答が得られている。今後もこの姿勢を続けていきたい。

（６） 進路指導については保護者・生徒とも高評価を値を示している。職員からも適切であると回答が寄せられ
今後も自信を持って指導にあたっていきたい。

（７） 安全教育・健康指導・教育相談については、保護者から分からないとの回答が結構あり、今後学校の情報発信とも
絡めて検討すべきである。

（８） 部活動、生徒会活動はここ数年活発になってきている。これからも生徒・職員一丸となり活性化に務めていきたい。

（９） 電話対応や来校時の対応は若干保護者からは評価されていない免もある。意識していくことが大切であろう。

（１０） PTA活動は保護者との関係も良好で、今後も連携を図りながら進めていきたい。

（１１） 全体的には良好な結果であるが「大体そう思う」という回答が多いので、今後は「全くそう思う」という評価を得られる
ように各分掌、各担当でPDCAサイクルを向上させ継続的に内容を改善していくよう心がけたい。
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